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607. *Balls moderns

cast. bailes modernos
fr. danses modernes
it. danze moderne
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Q 650

SIGNES

®  primera resposta

segona resposta

més respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

separacio entre respostes a partir de la tercera
sense resposta

o
+
>
I

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

En el qiestionari inicial figurava 1’enunciat “Noms dels balls més usuals”, que,
avancades les enquestes, es va dividir en dos, “Balls tradicionals” i “Balls moderns”,
de manera que el segon agrupava els'balls en que generalment les parelles ballaven
agafades. Aixo explica per qué en aquest mapa algunes localitats no tenen resposta.
No indiquem variaeié morfologica en les respostes en plural.
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+ [oskot'if]/[b'alsalf:

+ [oskot'ize] /[v'also] £

+ [v'alsa] /. / [oskot'if]

+ [skot'if]/[v'alsa] £ /[p,a Oa patin'er]
+ [sk'otif]/[v'also] /2

+ [oskot'if]/[v'alsa] £

+ [eskot'itf]/[v'alsa] /-

+ [skot'if]/[v'also] /2

+ [skot'if]

+ [moa3z'urka]/ [marik'ana] /[ 'otis]
+ [f'otis] /[p'ulks]/ [maf 'urka]

+ [v'alsa]

+ [§'otis]/[p'olka]

+ [p'otka]/[p,olke pik'e]/[mos'urka] /[ otris]/

[marik'ana] = [bak-da lo s'on]/[pil'e]

+ [omarik'ana] /['otis] / [bals]

O “La polca era ¢l pasdoble” + [maf 'urka] /
[omoarik'ana]/[{ 'otis]

+ [tf'otis]/ [p'olka] #[bals]/[t'angu]

m ARC = [pazd'obla] + [t'angu] /[marik'ana] /
[bats]/[maf'urka] = [parik'ons]/[{ otis] /
[osk'eti] / [pil'e]

+[maf'urka]/[parik'on]/[marik'ana] /
[t'angu]/[bals]/[b,ak ot'omik]/
[osk'eti] Semblant al [b,ak ot'omik]/
[pil'e] Semblant al [pazd'opls]

+[pazd'opla]/[bals]/[t'angu] / [parik'on]
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m polka I 'aj!e

O karj'oka =
o

+ [moas'urka] /[§'otris] / [omarik'ana] = [moarik'ana]

+ [tf'atis] /[t'angu]

+ [f'otis] / [mas'urka] /[p'olka]

+ [tf 'atis] / [maf 'urkas]

+ [parik'on]

+ [pazd'obbla]

+ [t'apgu]

+ [f'atis] /[p'otka] / [maf urka]

+ [p'olka] /[f'otis] /[pil'e] Com un [§'otis]
saltat, algant el peu

+ [omarik'ana]/[tf'otis]

+ [fokste'af ] /[farlest'on]

0= [p'olka] + [marik'ana]

+ [f'atis] /[p'olka] /[t'angu]

+ [mof'urko] /[p,asuz 6'obblos]

+ [moas'urka]/[marik'ana] /[bats]

+[tfarlast'on] / [bals]/[pazd'opla]

+ [p'olkos] #[maf 'urkas] /[marik'anas]

+ [mas'urka]/ [p'olks]

+[’marik'ang]/ [mas'urkg] /
[f'atis]

+ [f'otis] / [mans'ucya]/
[bals] Per Carnaval

m Abans, per la festa major
al migdia, la tocaven i la
ballaven; eren tres peces
de ball i I"altima era sempre
un vals + [p'alka]/[t'angu] /
[pazd'obbla] /[bals]

+ [f'atis]

m Context: [lo marik'ana]

+ [moas'urka] /[bals]/
[pazd'obla]

+ [omoarik'ana] /[tf 'otis]#
[moans'urya]

+[t'ango]/[vals]

+ [tarant'ella] /[t'aggu]

+ [mas'urke]

+ [t'ango]/ [mas'urka] /
[perik'on] /[onest'ep]

+ [maf'urke]/[p'olke]

O “Varietat de tango”

+ [mas,urke salt'ade]/
[p,olke salt'ade]/
[§'atis]

+ [b'alsos]

+ [tf'atis] /[bals]/
[parik'on]/[merik'ana] /
[fostr'ot] / [ayar'aw]

+ [merik'ana] /[tf 'otis]

+ [amerik'ana] /
[pazd'uple]/
[mans'urya]/
[balz de
la x'ota]

+['f'atis]/
[b,als
kor'ido]/
[t'ango]

+[bals] /[mas'urke]/
[pazd'ople]

+ [tf 'atis]

+ [p'olka]/[pazd'ople] /
[tf'atis]

+ [mas'urka] / [amerik'ana] /
[tf'otis]

+ [p'olka] /[maB'urka]

+ [p,asod'ople] /[b,alz Bolt'at]/
[fastr'oft]
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O mas'urkes 182
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133 + [tf'otis] / [merik'ane] /
[bals]/ [p,as0od'oble]

+ [tf'otis]

m f + [t'ango] / [kor'ido]

O Context: [la karj'oka]

+ [tfarlest'on] /[b,als
kor'ido] / [p,asod'ofle]

+ [t'ango] / [p'olka] /
[tf'otis] / [fokstr'op] /
[tfarlest'on]
[p'olka] / [bals]

[p'olka]

[mas'urka] / [p,asod'ople] /

[b,ak kor'en]

Mot en relacié: [bals'a]

‘ballar agafats’
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= mos'urks

65¢

69-

= pasod'oble

143 atf stis

83-- ga-

® Segons I’inf., el ball agafat era “pecat
gros” fins fa poc

+ [p,asod'ople] /[bals]

+ [mas'urka] / [aban'era] / [tf 'otis] /
[p,asod'ofle]

m Mot en relacié: [bals'ar] ‘ballar agafats’

+ [p'olka]

+ [p,asod'oples]/[mas'urkes]/[t'angos]

+ [{'atis]/[p,as0d'ople]

+ [s'amba]/[bals]

+ [aPan'era] /[mas'urka]

+ [mas'urkes]

+ [p,asod'ople] /[mas'urka] /[p'olka]

+ [tf'otis]

+ [mas'urkes]/[f'otis]

+ [p,asod'ofle] /[vals]/[kank'an]
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